MONTECARLO ESTATE 2008
CAMPIONATI EUROPEI DI CALCIO 2008
Piazza F. Carrara, ore 20,45
Sabato 21 giugno e Domenica 22 giugno

Quarti di finale

Mercoledì 25 giugno e Giovedì 26 giugno

Semifinali
Domenica 29 giugno

Finale
Sabato 28  giugno, Piazza F. Carrara
Dalle ore 16,00 alle ore 19,30
Osservazione telescopia pubblica del Sole con filtri adeguati

Grazie ai telescopi dell’Unione Astrofili Lucchesi, tutti gli interessati potranno osservare gratuitamente svariati particolari della superficie solare.

www.ual.lucca.it – Giovanni Fenili, Presidente 3398193098

Ore 21,30

Melodie dal Mondo 

“Pedacito de Cielo” 

In collaborazione con l’Associazione  Culturale Musica Amica, una passeggiata tra le melodie più celebri provenienti dalle culture latino - americane. Voci, Carla Giometti e Franco Bonsignori;  Fisarmonica e pianoforte, Franco Monsignori; Chitarra, Federico Bonsignori.

Giovedì 3 luglio,  Piazza F. Carrara ore 21,30

Venerdì 4 luglio, Piazza F. Carrara ore 21,30

Concorso di Poesia  “Premio Simone Seghetti”

Quarta edizione del concorso di poesia dedicato a Simone Seghetti, il più noto poeta montecarlese, per tener viva la memoria di un uomo che amò decantare la vita, l’amore e Montecarlo. Saluto dell’Amministrazione Comunale, lettura delle opere in concorso e di poesie di Simone Seghetti. 

Sabato 5 luglio, Via Roma ore 20,00

VII Edizione “Tavolata, a cena nelle vie di Montecarlo”

200 metri di gusto per 800 amici di Montecarlo. Un evento frutto dell’organizzazione dell’Arciconfraternita di Misericordia in collaborazione con i gruppi dei Donatori di Sangue Fratres di Montecarlo e San Salvatore. Prezzo € 15,00. Prevendita presso Arciconfraternita di Misericordia tel. 0583/228844.

Domenica 6 luglio, Piazza F. Carrara ore 21,30

Gran Finale Concorso di Poesia “Premio Simone Seghetti”

Premiazione delle opere finaliste, intrattenimento musicale con il Gruppo di Musica Popolare Toscana Vincanto,  lettura di poesie di Simone Seghetti. 

Sabato 5 e  Domenica 6 luglio 
1° Raduno Montecarlo Lucca

L’Associazione “Linea Gotica della Lucchesia” invita gli appassionati di veicoli militari e di uniformi di tutti gli eserciti a partecipare al raduno che si svolgerà nelle giornate di sabato 5 e domenica 6 luglio a Montecarlo.

Info: Giuseppe Bendinelli 338 8631901    e-mail: lineagotica.lucca@yahoo.it
Sabato 12 luglio, Piazza F. Carrara ore 21,30

“Rock sotto le stelle”
Serata musicale con i “Punkinari”, giovane band pop-funk lucchese, e i “The Fats”, gruppo coetaneo punk-rock di Firenze. I Punkinari composti da Giacomo Panattoni alla chitarra e voce, Riccardo Chiaravallo alla batteria e Edoardo Agostini al basso, supportati dai The Fats, offriranno, in una serata da non perdere,  il loro sound energico e melodico. www.myspace.com/punkinari
Domenica 13 luglio, Piazza F. Carrara 

Dalle ore 20,00 alle ore 23,00

Osservazione telescopia pubblica della Luna e di Giove

Grazie ai telescopi dell’Unione Astrofili Lucchesi, tutti gli interessati potranno osservare gratuitamente il nostro satellite lunare e il gigante del Sistema Solare, il pianeta Giove.

www.ual.lucca.it – Giovanni Fenili, Presidente 3398193098

Piazza Carrara, Ore 21,30

Montecarlo Jazz &Wine

“Max Amazio Group”

Ciclo di tre serate per un “jazz da bere”, ove inneggiare musicalmente al sacro nettare di bacco. Con la preziosa collaborazione del Circolo Lucca Jazz, un invito alla scoperta delle origini del Jazz e dei suoi autori classici immersi nel centro storico del nostro borgo, estasiati dalla degustazione dei vini DOC del territorio, ad offerta libera devoluta in beneficenza, guidata dai sommelier della FISAR di Montecarlo. Max Amazio, chitarra; Cristiano Stocchetti, tenor sax; Andrea Cozzani, contrabbasso; Angelo Ferrua, batteria.

Sabato 19 luglio, F. Carrara ore 21,30

Teatro sotto le Stelle

“Topo Orbo ti diciamo noi dov’è il formaggio”
 In collaborazione con la F.I.T.A (Federazione Italiana Teatro Amatori) di Lucca. L’Associazione Culturale “I Chicchi d’Uva” di Viareggio presenta la Compagnia dei Karacongioli in uno spettacolo assolutamente divertente,  con saltimbanchi e giocolieri, per proiettare tutto il pubblico, grandi e piccini, in un mondo magico e surreale.

Domenica 20 luglio, Piazza F. Carrara ore 21,30

Montecarlo Jazz &Wine

“Jazz Quartet”

Ciclo di tre serate per un “jazz da bere”, ove inneggiare musicalmente al sacro nettare di bacco.

Mauro Grossi, piano; Vittorio Alinari, tenor sax e vibrafono; Angelo Ferrua, batteria; Ares Tavolazzi, contrabbasso.
Sabato 26 luglio, Piazza F. Carrara ore 21,30

Teatro sotto le Stelle

“Il Tesoro di Messer Tacca”
In collaborazione con la F.I.T.A (Federazione Italiana Teatro Amatori) di Lucca. La Compagnia Teatrale “La Combriccola (del Piazzale)” presenta “Le Nonne della Compagnia” per una serata di vera allegria. Al compimento della maggiore età Leone si reca a casa dello zio Messer Tacca, ricco ed avaro, per rivendicare l’eredità che la madre ha lasciato in custodia al fratello; lo zio rifiuta di dargliela. Leone escogita uno stratagemma per entrare in possesso dei suoi averi. 
Domenica 27 luglio, Piazza F. Carrara ore 21,30

Montecarlo Jazz &Wine 

Fith Avenue Quintet
Ciclo di tre serate per un “jazz da bere”, ove inneggiare musicalmente al sacro nettare di bacco.

Ilaria Bellucci, voce; Andrea Pellegrini,  piano; Mirko Ambrogini, contrabbasso; Fabrizio Desideri, sax; Giangi Zucchini, batteria e voce. 

Sabato 2 agosto, Piazza F. Carrara ore 21,30

Teatro sotto le Stelle

“Il Fantasma del povero Piero”
In collaborazione con la F.I.T.A (Federazione Italiana Teatro Amatori) di Lucca. L’Associazione “Arte Teatrale Invicta” presenta una commedia esilarante in vernacolo lucchese. La moglie ed i figli di Piero, per scoprire dove il padre ha nascosto la grossa vincita al totocalcio, si rivolgono ad una medium ed organizzano una seduta spiritica. Ed infatti Piero appare, ma purtroppo non è il padre, ma un altro Piero. Terminata la seduta, tuttavia, il fantasma non ne vuol sapere di andarsene e la condizione per partire è piuttosto complessa e impraticabile!!
Domenica 3 agosto, Piazza F. Carrara ore 21,30

Cinema in Collina

“Onora il padre e la madre”

In collaborazione con l’Associazione cinematografica “Cines Montecarlo”. I fratelli Andy e Hank Hanson, in grossa crisi economica, decidono di organizzare una rapina ai danni del negozio di famiglia: una gioielleria. Conoscono allarmi, tempi, combinazioni e incassi. Tutto sembrerebbe far pensare quindi ad un colpo perfetto, dover persino i genitori dei due finirebbero per guadagnarci grazie alle spese coperte dall’assicurazione. Il giorno della rapina arriva, ma qualcosa va inevitabilmente storto…  

Medusa Film Italia, USA 2007,  durata 117 minuti, drammatico

Sabato 9 agosto, Piazza F. Carrara ore 21,30

Teatro sotto le Stelle

“Foto di gruppo con evaso”
In collaborazione con la F.I.T.A (Federazione Italiana Teatro Amatori) di Lucca. La “Compagnia dell’Azzardo”  presenta una serata all’insegna del divertimento. Siamo alla fine degli anni 50 del secolo scorso: ci troviamo nella sartoria di paese di Aldo Tagliacorti e di sua moglie Grazia. Nella sartoria arrivano clienti ma anche gente che va e viene senza aver bisogno di alcun servizio: un movimentato susseguirsi di vicende con naturalmente un vivace lieto fine.
Domenica 10 agosto, Piazza F. Carrara ore 21,30

Calici di Stelle

In collaborazione con l’Associazione Nazionale Città del Vino e il Movimento Turismo del Vino.  Serata con il tradizionale appuntamento estivo che, inneggiando a Bacco, in una delle notti più suggestive dell’anno, offre la possibilità di godersi “la pioggia di lacrime di San Lorenzo” in compagnia di un vino di qualità. 

Cinema in Collina

“SMS – Sotto mentite spoglie”

In collaborazione con l’Associazione Cinematografica “Cines Montecarlo”.. Tommaso, un uomo molto innamorato della moglie, invia un giorno, per sbaglio, un sms alla compagna del suo migliore amico che fraintende, pensando che lui voglia iniziare una relazione con lei. Cominciano così una serie di inevitabili equivoci e situazioni paradossali che porteranno a molte risate ed a macchinosi sotterfugi per non essere scoperti.

Medusa Film Italia, Italia 2007, durata 90 minuti, commedia 

Venerdì 15 agosto, Piazza F. Carrara ore 21,30

“Il castello incantato”

Ferragosto insieme a Montecarlo

Piazza Carrara diventa palcoscenico per una festa di libertà tra grandi e piccini, con la presenza di clown, saltimbanchi, giochi, magia, divertimenti e la grande voglia di stare insieme.

Sabato 16 agosto, Piazza F. Carrara ore 21,30

“Rock sotto le stelle”
Serata musicale con i “Punkinari”, giovane band pop-funk lucchese, e i “Killin’ Daze”, gruppo coetaneo punk-rock di Montecatini Terme. I Punkinari composti da Giacomo Panattoni alla chitarra e voce, Riccardo Chiaravallo alla batteria e Edoardo Agostini al basso, supportati dai Killin’ Daze, offriranno, in una serata da non perdere, il loro sound energico e melodico. 
www.myspace.com/punkinari

Domenica 17 agosto, Piazza F. Carrara ore 21,30

Cinema in Collina

“Michael Clayton”

In collaborazione con l’Associazione Cinematografica “Cines Montecarlo”. Michael Clayton (George Clooney) è un ex pubblico ministero che lavora da anni per un importante studio legale. Il suo compito è quello di “aggiustare” la verità coprendo i guai dei clienti più facoltosi. La falsificazione dei fatti è la sua specialità. Il giorno in cui si trova a dover affrontare il caso di una grossa società che opera nel settore dei prodotti chimici, che è stata chiamata in causa per l’immissione sul mercato di un prodotto altamente cancerogeno, per lui giunge la resa dei conti con se stesso. 

Medusa Film Italia, USA 2007, durata 125 minuti, drammatico

Sabato 23 agosto, Piazza F. Carrara ore 21,30

Melodie dal Mondo 

“Puccini e … dintorni” 

In collaborazione con l’Associazione Culturale Musica Amica. Nel 150° Anniversario della nascita di Giacomo Puccini, un omaggio al grande Maestro lucchese con un concerto di arie liriche. Soprano, Amalia Scardellato; Mezzosoprano, Eva Mabellini; Pianoforte, M° Marco Balderi. 

Domenica 24 agosto, Piazza F. Carrara ore 21,30

Cinema in Collina

“Scusa ma ti chiamo amore”

In collaborazione con l’Associazione Cinematografica “Cines Montecarlo”. Alex è un giovane di trentasette anni in crisi, appena abbandonato da Elena, la sua fidanzata storica. Nella vita fa il pubblicitario, anche se il suo lavoro è messo in pericolo da un ragazzo appena arrivato in azienda. Un giorno, mentre è in macchina, si scontra con un motorino su cui c’è Niki. La ragazza ha diciassette anni, è bella, spiritosa ed intelligente. I due iniziano a conoscersi: il passo dall’amicizia all’amore è veloce…Quando però Elena ritorna e dichiara ad Alex di volerlo sposare, lui cade nella crisi più profonda.

Medusa Film Italia, Italia 2008, durata 105 minuti, commedia romantica  
